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TUŽILAŠTVO I DORH ZAJEDNO PROVERAVAJU NAVODE O NAVODNIM
RATNIM ZLOČINIMA U STAJIĆEVU I U BEGEJCIMA

Tužilaštvo za ratne zločine Republike Srbije proverava navode iz krivične prijave koju
je u maju prošle godine protiv NN lica, zbog krivičnog dela ratni zločin protiv ratnih
zarobljenika, podnelo Udruženje „Vukovar 1991.godina“. U prijavi se navodi da je u
drugoj polovini 1991, u ratom zahvaćenim područjima u Hrvatskoj, posebno u
Vukovaru, vršeno zarobljavanje stanovništva mahom hrvatske nacionalnosti od
strane pripadnika JNA. Ta lica su potom prebacivana u Srbiju, gde su, kako se
navodi, u koncentracionim logorima koji su formirani u Sremskoj Mitrovici, Stajićevu,
Begejcima, Nišu i Beogradu, bila izložena zlostavljanju, zastrašivanju, sistematskom
mučenju, premlaćivanju i pljačkanju, pri čemu su bila smeštena u nehumanim i
nehigijenskim uslovima bez adekvatne ishrane i zdravstvene zaštite, a pojedini ratni
zarobljenici su tada i ubijeni (3 lica čija se imena navode u Stajićevu, a 2 lica u
Sremskoj Mitrovici).

Odgovornost za ove događaje, po njima, snose komandanti logora i čuvari u njima,
čija su imena i nadimci naznačeni, a sačinjen je i kompletan spisak logoraša. Kao
dokazi za ove tvrdnje, navode se izjave zarobljenih lica, medicinska i druga
dokumentacija koju su navodno dostavili Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske
u Zagrebu. Radi provere ovih navoda i radi potpunog utvrđivanja činjenica u ovom
predmetu, obratili smo se MUP-u RS – Službi za otkrivanje ratnih zločina, kao i
Bezbednosno-informativnoj agenciji. Stim u vezi, prikupljena su obaveštenja od
građana, pribavljena je raspoloživa dokumentacija uključujući i dostupnu medicinsku
dokumentaciju, kao i naredbe, izveštaji i dr. akti vojnih službi i organa. Upućen je
dopis Državnom odvjetništvu RH radi dostavljanja materijala i celokupne
dokumentacije na koju se poziva podnosilac prijave. Od hrvatske strane primili smo
odgovor u kome se kaže da oni proveravaju gornje navode, prikupljaju dokumentaciju
i dokaze i vrše dostupnu kriminalističku obradu, o čemu će nas po okončanju ovih
aktivnosti obavestiti i dostaviti nam traženo.

Imajući u vidu navedeno, predmet je stavljen u evidenciju do prijema spisa od
hrvatskog tužilaštva, nakon čega će biti odlučeno o daljem postupanju. Tužilac za
ratne zločine Vladimir Vukčević primio je 22. maja prošle godine predstavnike
Udruženja logoraša iz Vukovara i obavestio ih da se sprovode predistražne radnje.


